

09/12/1999

**ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  
ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΚΟΡΥΦΗΣ ΤΟΥ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΕΛΣΙΝΚΙ**

Ελσίνκι, 9/12/99

**ΦΟΡΜΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ**

Αναζητήστε τα δελτία τύπου της Νέας Δημοκρατίας, ανάλογα με την ημερομηνία έκδοσής τους. Το αρχείο των Δελτίων Τύπου που έχετε στη διαθεσή σας ξεκινάει από τον **Ιανουάριο του 1998.**

Επιλέξτε ημερομηνία καταχώρησης:

ΜΗΝΑΣ:    
ΕΤΟΣ:

**Αναζητήστε**

Ο Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας κ. Κώστας Καραμανλής κατά τη διάρκεια της Συνόδου Κορυφής του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος, στο Ελσίνκι, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

"Η Σύνοδος του Ελσίνκι είναι κρίσιμης σημασίας για το μέλλον και της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της χώρας μας. Για την Ευρωπαϊκή Ένωση, γιατί όλοι οφείλουμε εγκαίρως να συνειδητοποιήσουμε ότι η ευοίωνη προοπτική της Ευρώπης συνδέεται με την απόφαση για ουσιαστική και αποτελεσματική Κοινή Εξωτερική Πολιτική και Πολιτική Ασφάλειας. Για τη χώρα μας, γιατί οι εταίροι μας οφείλουν να αναγνωρίσουν μια πολύ απλή αλήθεια: Η Ελλάδα θέλει μια δημοκρατική και ευρωπαϊκή χώρα ως γείτονα. Όμως η συμπεριφορά που επί σειρά ετών επιδεικνύει η Τουρκία, δεν συμβιβάζεται με την ευρωπαϊκή της προοπτική παρά μόνο υπό τις καθαρές και αυτόνομες προϋποθέσεις. Συγκεκριμένα:

- Εκδημοκρατισμός με απόλυτο σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και στα δικαιώματα των μειονοτήτων.
- Σεβασμός στο Διεθνές Δίκαιο και τις διεθνείς συνθήκες με παράλληλη εγκατάλειψη της τακτικής της απειλής χρήσης βίας.
- Ένταξη της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση μόλις ολοκληρωθούν οι σχετικές διαδικασίες, ανεξάρτητα από την πολιτική ή όχι επίλυση του θέματος.

Είναι οι καθαρές και αυτόνομες προϋποθέσεις εξευρωπαϊσμού της Τουρκίας που η ίδια η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει θέσει.

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να σημειώσω την πολύ θετική στάση των ευρωβουλευτών της Νέας Δημοκρατίας στη σχετική συζήτηση στο Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα που κατέληξε σε μία στάση που είναι αρκετά θετική".

- 9/12/1999 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κ. ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΘΑ ΠΕΡΑΣΤΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ ΣΤΗΝ 7η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΜΕ ΘΕΜΑ: "ΣΤΗ ΝΕΑ ΧΙΛΙΕΤΙΑ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΡΟΛΟ ΚΑΙ ΦΑΝΤΑΣΙΑ"
- 9/12/1999 ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΚΟΡΥΦΗΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΕΛΣΙΝΚΙ